Llenguatges de Programacio
Curs 2006 — 07 / Bloc #1 - Seminari #1
Problemes de Seminari

Entregueu els problemes resolts en aquest qiestionari grapat. No entregueu fulls apart.

NOM i COGNOMS: ittt Grup Practiques: ........

1. Quin és el valor de les seglients expressions, suposant que totes les operacions es
fan en el domini enter?

a) (24+2%6)/4
b) 3+4*(8*(4-(9+3)/6))
C) 4*3*5+8*4*2-5

2. Digueu el tipus (int o float) de les seglients operacions i doneu el resultat:

Expressions Tipus Resultat
1+12*(C1*2) -1 int float
4 +11 /7 2.0* (2-1)) int float

3. Escriviu les expressions aritmetiques segiients com expressions valides en C.
(Nota: La funcié pow(x,2) eleva el valor de la variable x al quadrat i la funcié sqrt(x)
calcula l'arrel quadrada del valor de la variable x. Aquestes funcions sén de la
libreria ‘math.h’. Per tant, per poder utilitzar aquestes funcions en un programa
haureu d’incloure la llibreria mitjancant la instruccio #include <math.h>)
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4. Digueu si les seglients expressions son certes o bé son falses :

a)(2+3)*6==2+3*6 ;

b) (2 +3) +6==2+3+6 ;

) (44 —1) * (10 - 22) 1=44 + ( -1 * 10 ) -22 ;
D) (4*54)+(2*3)1=4*54+2*3;

N

5. Suposant que tenim les definicions seguents:

intn=10,i=0;
floatx =5.0;

Quin és el resultat de les expressions i el valor de totes les variables després de
les seglients operacions?

Expressions n [ X

= n*i++;

= n*++i;
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+= ++1i;
(int) x / n;

x * (n+i++)) > 50

((n /7 (int) x) > 0) || '(i--<0)
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6. Detecteu i corregiu els errors del seguent programa en C:

/*
AreaCercle.c
Programa que calcula 1’area del cercle
*/
#include <stdio.h>
#define PI 3.14.1592;

int MainQ)

{
float radi;
printf (“Introdueix el radi: ™)
scant (“%f”’, radi);

/* Calcul de 1”area del cercle
area = Pl * radi * Radi;
printf (“L’area del cercle és %d]n, area);



